



2011第一问 今年能卖多少房?

18天卖出4073套房，
开年很给力

据网上房地产数据，2009年南京卖房近10万套，创下历史新高。而刚结束的2010年，南京一共卖出了47053套房源，日均卖房133套，不及2009年销量的一半。但是，2011年楼市开场却很给力，截至2011年1月18日，南京已成交4073套房源。如果按日均卖房226套的速度计算，则2011年1月的销售量可以达到近7000套。

不仅如此，新房看涨趋势还在蔓延。碧瑶花园近期推出的房源均价为23900元/平方米，比前期高出了1300元/平方米。威尼斯水城即将推出的花园洋房报价高达1万—1.1万元/平方米，比去年8月9100元—9200元/平方米上涨了近2000元/平方米。

在量价齐升的叫好声中，2011年的楼市是否就将这样火下去呢？

不容忽视的是，截至2010年12月31日，南京可售房源量高达33067套。即使按2010年销售量最多的10月来计算，每月卖房6835套，也要消化近5个月。而2010年初南京楼市的可售房源仅2.5万套，相比之下，今年的房源存量增加了8000多套。这也意味着，2011年开发商从年初就面临更大的销售压力。

贷款额度不给力，开发商争着跑量

距离春节仅有10多天，但据网

上房地产统计，在节前南京还将有近千套新房源上市，并且有推盘计划的项目几乎遍布南京各大板块。城南的朗诗国际街区、金浦名城世家将推出200多套房源，江北的威尼斯水城、泰来苑等楼盘更是一口气推出了400多套房源。就连沉寂一年的城中也在春节前迎来一波上市潮，一共将推出100多套房源。这与往年开发商在年初楼市淡季早早放长假形成鲜明对比。

业内人士分析，今年贷款额度的收紧让开发商不那么淡定了。据《中国证券报》报道，中国2011年的新增人民币贷款规模将削减10%。在南京，1月，包括工、农、中、建四大国有银行在内的众多银行都出现了贷款额度紧缺的情况，交通、光大、浦发等多家银行甚至将首套房贷款利率由85折回调至基准利率。在这样的背景下，开发商被迫早推房争抢有限的贷款额度。

跑量不假，可房价不降反升

虽然开发商急着推房，可房源价格却没有下降的迹象。事实上，目前市场上不少房源的均价都有较大幅度上扬。据网尚机构的统计，今年南京各板块将提供约665.1万平方米的上市量，与去年基本持平。有业内人士预言，在上市量不变、信贷规模缩减的前提下，开发商如果提高价格，其销售量将会受到成倍影响。

南京盈嘉置业总经理潘峰则

不看好开发商的资金链，一方面，在实际的房产销售过程中，不少开发商已发现贷款难，审批周期变长，审查也更严格；另一方面，年前贷款购房的客户仍在积压等待下款。在贷款政策收紧的情况下，开发商将面临更大的资金回笼压力。记者从一家开发商负责人口中了解到，以前回款率能达到70%—80%，现在只能达到30%—40%。而与资金实力雄厚的大开发商相比，中小开发商的形势更紧张。

合理定价才能保持市场热度

但在目前信贷规模也收缩的情况下，买房人的购买力会明显受到影响。因此，网博公司总经理孙海认为，不少楼盘盲目抬高价格的行为非常不明智。他表示，只有开发商遵循规律，合理定价，现有的市场热度才有可能继续保持。

至于2011年的市场成交量，南京新景祥房地产经纪有限公司相关负责人表示，回顾2010年的南京楼市，近500万方的总销售面积相较于以往并不高，而今年的整体市场应该也不会出现太大起伏，将会保持平稳，毕竟需求目前仍没有出现明显减少的迹象，并且上市量也有600多万平方米，但如果想要达到2009年1000万方的巅峰销售成绩也不现实。事实上，对于开发商来说，每一次调控，都是一次考验营销的机会。

快报记者 杜磊 葛九明 周彤
漫画 张冰洁

“2010年南京住宅小区安全感评价调查”的持续深入，引发了南京市住建委、南京市物业管理办公室相关负责人的高度关注，他们找到《金楼市》编辑部，首先对2010年的南京市物业管理工作进行了详细通报，明确表示将持续关注和积极参与此次调查，与此同时，对于“金楼市”读者提出的关于物业管理方面的问题也将积极给予解答和处理。有专家尖锐地指出，从居住的角度考虑，小区安全感其实是比房价更让人关注的问题。

□快报记者 葛九明

南京市住建委、物业管理办公室高度关注“2010年南京住宅小区安全感评价调查”

安全感比房价更让人关注

主管部门：业主是构建安全社区的主体

参与业主：“低层次”需求其实很迫切

南京市物业管理办公室负责人表示，住宅区安全管理不仅在于物业服务企业的秩序维护和工作质量，更纳入了社会治安防控能力、业主自治能力、业主委员会作为、物业行政主管部门效能等多项工作内容。社区安全感的创新与积累是一个渐进的过程，物业服务行业是其中的一个重要组成部分，但其本身不具有社会安全管理的责任，更多的需要依靠业主自治机制、政府综合协调体制，通过平衡各方的权利义务关系，从而整体提高市民的社区安全感。

据了解，自2009年南京市正式启动物业管理体制创新工作至今，其创新范围已从原有的10个街道扩大到全市57个街道办事处，两站一中心的新体制也在逐步完善。而在一年一度的小区物业单位的评优活动中，一旦发现存在安全问题，即采取一票否决制。

对于构建安全社区的主体，该负责人也坦言，住宅小区的业主自治，其权利机构是业主大会，业主委员会仅是执行机构。在构建安全社区的工作上，业主参与、支持和自觉履行，是住宅小区保安全、保稳定的基石。

»互动通道

调查表填写：物业调查表刊登于1月7日B25版、B26版。读者可以登录都市圈网 www.dsqq.cn，进入电子版，找到当天版面，进行打印并填写。

网络互动：网络互动：登录都市圈网 www.dsqq.cn(右上角)参与网络互动。

热线电话：84783545、84783628；**互动QQ群：**127923942(金楼市物业群)

邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场1804室《金楼市》编辑部(邮编：210005)

诚基·百家湖小公馆 CHENG JI · BAI JIA LAKE MANSION

地铁口 百家湖 地铁口 金鹰、1912旁

挑高层 可做敞开式 书居、全明主卧及卫生间

1层 大面宽豪华客厅、餐厅 观景阳台

5.9米-6.9米挑高办公 4.9米-6.9米挑高公寓

春节期间最后一次给力

挑高小户型限时特惠

另百家湖国际花园88-148平方米少量湖景现房，丹佛SOHO小公馆43-55平方米少量公寓现房，特价发售，先来先得！

挑高专线：025-52100222 52100333

现房专线：
百家湖国际花园 52100777
丹佛SOHO小公馆 52100555